

Окон выложил фото с Алонсо после гонки в США.

Эстебан Окон финишировал десятым на Гран-при Майами и принес «Альпин» первое очко в 2024 году. Француз неоднократно менялся позициями с экс-напарником Фернандо Алонсо, ныне представляющий «Астон Мартин», который стал девятым.

«В очках! Это значит многое для нас, и все благодаря команде в Энстоуне и Вири, которая так упорно трудилась после тяжелого старта сезона.

Также насладился хорошей битвой с Фернандо Алонсо по пути. И поздравляю Ландо Норриса с первой победой – вполне заслуженной», – написал Эстебан.

Что случилось на Гран-при Майами: Норрис захлопнул Ферстаппена и выиграл, «Ред Булл» растерял доминирование

□ Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [BK](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)

Фото: соцсети Эстебана Окона